

Protokoll Tvärreds lokala råd i Åsundens församling Ulricehamns pastorat.

Sammanträdesdatum 2022-02-22. Tid och plats kl 18.30-21.00 i Tvärreds församlingshem.

Beslutande: Inger Andersson, Gun-Britt Boger, Matts Hedberg, Henrik Hultin, Erén Svensson, Ingela Sörensen (ordförande).

§1. Sammanträdet öppnande.

Ordföranden hälsar alla välkomna och unisont läses "Bön vid sammanträde".

§2. Val av ordförande och sekreterare för nuvarande mandatperiod

Till ordförande utses Ingela Sörensen och till sekreterare Erén Svensson.

§3. Till att justera dagens protokoll utses Inger Andersson.

§4. Mötets utlysande godkännes.

§5. Dagordningen godkännes.

§6. Ulricehamns nya pastorat

En förteckning över anställda i de olika församlingarna och anställda under administration, fastigheter, kyrkogårdsförvaltningen och Änglagårdens förskola har upprättats.

Lokala rådet har fått den nya församlingsinstruktionen och ska speciellt titta på avsnittet om utvecklingsområdena till nästa möte.

§7. Policy för lokala råden

Vi gick igenom ett dokument som upprättades 2014, vilket nu behöver uppdateras. Vi tycker att ett lokalt råd för varje kyrka är av stor betydelse för att bl.a. utveckla gudstjänsterna och öka delaktigheten i församlingen enligt församlingsinstruktionen.

§8. Verksamhet i Tvärreds kyrka våren 2022

Musik i sommarkväll kommer att äga rum vid 3 tillfällen den 29/6, 13/7 och 17/8.

Helgsmålsbön är på förslag att alternera mellan Finnekumla- och Tvärreds kyrka.

Hjo folkhögskola kommer att medverka i ett musikevenemang.

Väldsböndagen äger rum den 4/3, kontakt kommer att tas med Eumenia kyrkan och

Finnekumla lokala råd om att anordna en gudstjänst den 5/3.

Beslutade att ha öppen kyrka från den 1/5-2022.

§9. Kyrkogårdsgruppen

Beslutade att ta foto på alla de gravstenar som hembygdsföreningen tidigare har haft avtal med angående skötseln. Henrik Hultin, Erén Svensson och Monika Svensson kommer att ansvara för detta.

§10. Äskande av värdeskåp

Lokala rådet önskar införskaffa ett säkerhetsskåp med 4 glasade sidor. Detta för att på ett säkert sätt ur stöldsypunkt kunna visa kyrkans fina och värdefulla inventarier för alla besökare samt vid öppen kyrka under sommaren

Lokala rådet äskar också om att införskaffa en projektor till församlingshemmet.

§11. Predikoturer, kollekt och kyrkvårdar

Samma ändamål till församlingskollekt vid en gudstjänst kommer nu att tas upp i alla kyrkor i församlingen då det nu endast finns ett swish nummer i varje församling. Kollekt ska redovisas vid varje gudstjänst även om inga kontanter har lämnats.

Kyrkvärdslista har upprättats för perioden tom 22-06-11.



§12. Parkering vid Tvärreds kyrka

Beslutades att ta bort cementblocken vid parkeringen då flera församlingsbor inte vågar köra igenom och parkera nära kyrkan och det ser inte inbjudande ut att besöka kyrkan med dessa suggor. Det kommer också att bli svårt att parkera då många besökare kommer vid olika evenemang. Henrik Hultin reserverar sig för beslutet.

§13. Övriga frågor

- * Ett nytt informationsblad ska tas fram om Tvärreds kyrka.
- * Den ena ljusbäraren på kyrkogården är i behov av ommålning. Henrik Ström är tillfrågad och han kan blåstra och måla om till en kostnad av ca 4.000 kr.
- * En inventering och fotografering av kyrkoantikvariska föremål har gjorts inför sammanslagningen till Ulricehamns storpastorat. Denna inventering kan användas till att upprätta en informationspärm med text och bild att placera i kyrkan.
- * Gräsklippning vid Stommens Kyrkoruin har hitintills gjorts av frivilliga, ett önskemål är att kyrkogårdsförvaltningen tar över detta. Det finns också ett behov av att ta bort en del buskar och träd, kontakt behöver tas med markägaren.
- * Tvärreds kyrka har fått en filmduk från Gällstads församlingshem.
- * Önskemål från församlingsbor att prästen står kvar utanför altarringen i koret efter offergången på juldagen.
- * Önskemål från församlingsbor att öka ytterbelysningen vid kyrkans västra sida då det är mycket mörkt på den sidan av kyrkogården.
- * Vid 1:a advent var det droppin kaffe före gudstjänsten vilket inte var så besökt men detta berodde på pandemins restriktioner.
- * Lokala rådet har fått förfrågan att ordna med enkel lunch efter Åsundengudstjänsten den 6/3, vilket kommer att göras.

§14. Nästa möte

28/3-2022 kl. 18.30 i Tvärreds församlingshem

§15. Avslutning

Ordföranden tackade deltagarna för insatsen och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:



Erén Svensson



Ingela Sörensen

Inger Andersson